

Затверджено:
Рішенням двадцять першої сесії
Ніжинської районної ради
сьомого скликання від 21 грудня 2018 р.

Програма проведення громадських робіт в управлінні соціального захисту населення у 2019 році.

I. Паспорт програми

1	Ініціатор розроблення програми	Ніжинська районна державна адміністрація, управління соціального захисту населення Ніжинської районної державної адміністрації
2	Розробник програми	Управління соціального захисту населення Ніжинської районної державної адміністрації
3	Замовник(відповідальний виконавець) програми	Ніжинська районна державна адміністрація, управління соціального захисту населення Ніжинської районної державної адміністрації
4	Учасники(співвиконавці програми)	Ніжинська районна державна адміністрація, управління соціального захисту населення Ніжинської районної державної адміністрації, Ніжинський міськрайонний центр зайнятості
5	Термін реалізації програми	2019 р.
6	Перелік місцевих бюджетів, які беруть участь у виконанні програми	Районний бюджет
7	Загальний обсяг фінансових ресурсів, необхідних для реалізації програми.	49639,00 грн.

II. Проблема, на розв'язання якої спрямована програма.

З метою організації роботи відділення соціальної допомоги територіального центру (надання соціальних послуг) управління соціального захисту населення Ніжинської райдержадміністрації щодо інформування та оформлення документів населенню з числа одиноких непрацездатних громадян щодо можливості отримання субсидій на тверде паливо, скраплений газ та на оплату житлово-комунальних послуг, виконання додаткових функцій та завдань у зв'язку з підвищенням цін та тарифів на житлово-комунальні послуги є необхідність залучення до організації громадських робіт осіб, які перебувають на обліку у Ніжинському міськрайонному центрі зайнятості, для участі у виконанні робіт з інформування населення про порядок отримання житлових субсидій та робота з документацією.

III. Мета програми:

Відповідно ст.31 Закону України «Про зайнятість населення», п. 7,8 Порядку організації громадських та інших робіт тимчасового характеру, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 20 березня 2013 року № 175 , метою Програми є стимулювання мотивації до праці, матеріальної підтримки безробітних та інших категорій осіб для вирішення питань з інформування населення про порядок отримання житлових субсидій.

IV. Фінансове забезпечення програми

Фінансування громадських робіт проводиться пропорційно рівними частинами за рахунок коштів місцевого бюджету та Фонду загальнообов'язкового державного соціального страхування України на випадок безробіття згідно з кошторисом витрат на оплату праці безробітних.

У 2019 році планується залучити 3 особи, які перебувають на обліку у Ніжинському міськрайонному центрі зайнятості на громадські роботи (на 6 місяців протягом року). Для фінансування оплачуваних громадських робіт передбачається залучення коштів районного бюджету в сумі 49639,00 гривень.

VI. Організація управління, координація та контроль за ходом реалізації Програми

Організація виконання Програми здійснюється управлінням соціального захисту населення Ніжинської районної державної адміністрації Чернігівської області та Ніжинським міськрайонним центром зайнятості.

Виконання Програми забезпечується органами виконавчої влади за рахунок коштів районного бюджету в межах асигнувань, передбачених на Програму.

Відповідальним виконавцям аналізувати протягом року стан виконання Програми, ініціювати внесення змін з метою більш ефективного використання бюджетних коштів.

Очікуваний кінцевий результат Програми

Виконання Програми дасть змогу знизити соціальну напругу щодо зменшення термінів призначення субсидій на житлово-комунальні послуги, підтримки людей у період вимушеного безробіття.

**Начальник управління
соціального захисту населення**


О.ШЕВЧУК